Bapuant 3

(DamuIHs, UMS, OTYECTBO AOHTYPHEHTA)

1. apuxk crout 3 py6s 40 koneek. Kakoe HanboIbIee YUCIIO MAPUKOB MOXKHO KyNuTh Ha 40 pyOiieii?
1) 10 2)9 811 4)12

2. B xopoOke 110 kyckoB Merna. 3a mecsin B mkosie pacxoayercst 400 kyckoB Mesa. Kakoe HanmeHbliee
KOJIMYECTBO KOPOOOK MeJla HY)KHO KYNHTH B IIKOJy Ha 6 MecsIeB?

1) 20 2) 22 3323 4) 19

3. B Marasun npuBe3nu yueOHUKH 10 OMOJOrHH s 7 —9-X KiaccoB 1o SO mTyK A7 Kaxa0ro Kiacca.
B mkady 4 nonxu, Ha kaxaou mnoske nomemaercs 30 kHur. CKOJIBKO MIKA(GOB MOKHO ITOJHOCTHIO
3alI0JHUTh KHUTaMU 110 OMOJIOTHH, €CJTH BCE KHUTH UMEIOT OJIMHAKOBBIN opmar?

1)1 20 3)3 d) 4

4. OnrtoBass neHa pyinoHa obGoeB 80 pyOunei. Poznuunas nena Ha 30% BbiIme onToBoi. Kakoe
HauOOJIbIIIEE YUCIIO TAKUX PYJIOHOB MOKHO KYIHUTb IO PO3HUYHOI 11eHe Ha 800 pyOieii?

1)6 2)8 S )

5. Kupwuty nyxno 120 000 py6. aist mocTymjieHus B IUIaTHY O acnupanTypy. OH B3s1 B OaHKe KpeJuT
Ha rox noa 12%. Jlyis morameHus KpeauTa HeoOXOAUMO €XKEMECSYHO BHOCHTH B OaHK OJMHAKOBYIO
CYMMY JICHET, C TeM YTOOBI Uepe3 IO/l BHIJIATUTH BCIO CYMMY, B3SITYIO B KPEJIUT, BMECTE C IIPOLIEHTaMHU.
Cxonbko pyOneit Kupuii 10mkeH BHOCUTD B 0aHK exXeMecsyHOo? (MMeeTCsl BBUly caMasi HaullpoCcTenIas
cxeMa — 3aja4a JUisl KOJIbHUKOB)

1)11 000 2)11100 3)12000 4) 11200
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6. Haiinure 3HaueHHE BBIPAXKEHUS : 1

o
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Haiiure KopeHb ypaBHEHHMS: 3\/ o D
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8. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK/y BEIMYMHAMH M UX BO3MOXKHBIMH 3HAYCHUSIMHU: K KaXKIOMY
5JIEMEHTY TIEPBOrO CTOJOIA MOAOEPHTE COOTBETCTBYIOIINI JJIEMEHT M3 BTOPOrO CTOJIONA.
BEJIMYMWHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHUW
A) POCT aIbIIHHUCTA 11,4 * 10° xm
b) Tommmua aucta 6ymaru 2) 170 cm
B) paccrosane mexay Carypaom u ConHIEM 3)28 m
[")BBICOTA AECATH ITAXKHOTO JO0Ma 4)0,1 mm
B Tabauie 1o Kax 01 OyKBOM, COOTBETCTBYIOIIEH BETMUNHE, YKAKUTE HOMED €€ BO3MOXKHOTO
3HAYCHUs
9. Mapus IlerpoBna mnojoxuia B Oank 1500000 py6aeit mox 7% romosbiXx. Cxema Ha4dMCIICHHS

10.

11.
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14.

IPOLEHTOB CIIEAYIOAst: KaXIbIA 1o/l 6aHK HAYKCIISET MPOLEHTHI Ha HMEIOIYIOCS CyMMY BKJIaja (To
€CTh YBEIMUHMBAET CyMMY Ha 7%). ITo ucTedeHnu IBYX jieT GaHK MOBBICHI MpoLeHT ¢ 7% 10 10%.
CKOJIBKO JIET JIOJDKEH MPOJIeXkKaTh BKJIa/l, YTOOBI OH YBEJIMYMJIICS IO CPABHEHHIO C IIEPBOHAYAIbHBIM Ha
577 993,5 pyGuneii (pH yCIOBUH, YTO MPOLIEHT H3MEHSAThCs Oouiblie He OyneT)?

1)3 2) 4 3)5 4)6

B 6ank nmomerén Bkiaaa 64 000 py6ueit mox 25% ro1oBbIxX. B KoHIE KaXXA0r0 M3 MEPBBIX TPEX JIET
(mocjie HAYMCIIEHHWs MPOIEHTOB) BKJIAJYMK JONOJHUTEIBHO IIOJIOXKHMI Ha CU€T OJHY M Ty XK€
¢bukcupoBaHHyio cymmy. K KOHIly 4eTBEPTOro roja mocje HauuClICHHs MPOIIEHTOB 0Ka3ajloCh, YTO
oH coctapJsieT 385000 py6neit. Kakyio cymmy (B pyOuIsix) exKeroHo 100aByisl BKIAIUK?

1)65 000 2) 48 000 3) 66 000 4) 87 000

Kask/plit IeHb BO BpeMs KoH(epeHIuH pacxomyercst 60 maketnkoB das. Kondepenuus umres 4
nus. Yaii mpomaérest B madkax rno 25 nakeTMkoB. CKOJIBKO MAyekK HYXXHO KYHMHTh Ha BCE JIHH
KOH(pepeHIn?

0 2)9 3)11 4) 10

B MarasuHe NpoXOAUT peKamMHas akIus: [IPH MTOKYIKe JABYX MaKeToB A0JI0YHOr0 COKa MOKyNaTelb
TONyYaeT emé OJIMH MaKeT coKa B MojapoK. Kakoe Hanboblee YHCIO MAKETOB SOIOYHOrO COKa
MOKHO TOJTyunTh Ha 200 pyOiieit, ecii 1ieHa 0JJHOTO TaKeTa coKa cocTapseT 34 pyois?

17 2)8 3)9 4) 10

B runepmapkerte MpoXoUT peKIaMHasi aKIUs: MOKymas 3 MOKOJIaIKH, 4-10 MOKyNaTe/b MoIy4aeT B
nonapok. Illokonamka crout 28 pyOneit. Kakoe HamOosbliee 4YHCIO IMIOKONANOK TIOTYYHT
nokymnaresb 3a 300 pyoneit?

)13 2)15 3) 17 4)12

Po3a crour 45 py6eit. Cepreii xoueT moaaputs Cpere OYKeT U3 HEUETHOTO KOIMYECTBA [IBCTOB. 13
KaKOTo HaubOoJIBLIEro YHCiIa po3 MONYUYHTCsS COCTaBUTH OykeT, ecin y Cepres ectb 550 pyOneit?

1)7 2)9 3)11 4)5
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16.

e

Maina kynuia MecsaHbIN Tpoe3qHol Ouet Ha TposuielOyc. [Ipoesanoii Ouner crout 280 pyOieit, a’
pasoBas noesnaka — 7 pyoeii. Ckosbko pyOsieit cokoHoMuna Maina, eciiu 3a Mecsily oHa caenana 48
N0€3/I0K Ha TpoJuieidyce?

1) 56 2) 76 3) 57 4) 65

AHsI KyniIa MeCSIYHbIH poe3IHoM OueT Ha aBToOycC. 3a MecsIl oHa caenaina 54 noe3nku. CKOIbKO
pyOiieit oHa coKOHOMMIIA, eciu poe3aHoi ouiter crout 700 pyOuielt, a pazoBas nmoesaka 18 pyoiei.

1 20 2) o2 3) 260 4) 272

BonbHOMY mpeu1o)keHo /1Ba pacuéTa 3a JieueHue: omiaTa 9 pa3oBbIX mpoueayp no ueHe 125 pyonei
3a MPOLEAYpy WM OIljIaTa BeexX Mporeayp eauHoBpeMeHHo B pazmepe 2000 py6ueit. Kakoii cioco6
OIIaThl BeIrOHEE?

12 2) 857 g8l 4) 1215
18. 1 kujoBaTT-yac 3JIEKTPOIHEPrud cTOUT 2 pyoss 10 komeek. CYETYMK HnMeKTpodHepruu 1 mas
nokaspiBan 346 025 kwioBarT-yacoB, a | MIoHS nokaseBayn 346308 kuimoBarT-dacoB. CKOJIBKO
pyOieil Hy>KHO 3arIaTUTh 3a SJEKTPOIHEPTHIO 3a Maii?
1) 594,3 2) 590 3) 600 4) 594
19. Buser Ha MEXIYropoaHbli aBTOOYC st B3pocaoro ctout 260 pybneit. CTouMocTh OuieTa JUis
pebénka 10 10 ner cocrabnser 50% oT croMMocTH OuieTa Juis B3pocioro. I'pynmna coctout u3 17
neteit 1o 10 net u 2 B3pocibix. Ckonbko pyOuieii cTosST OUIeThl Ha BCIO Tpyminy?
1) 2740 210 < Rl 4) 2690
20. XKene3HoaopoxHBIA OuieT Juist B3pocioro crout 1580 py6ieit. CtouMocTs OueTa JUis IKOJbHHUKA
cocrasnsieT 50% OT cTOMMOCTH OHJIeTa Juls B3pocioro. I'pynma cocTouT u3 17 MKOIBHMKOB M 3
B3pocbIX. CKOIBKO pyOJIeH cTOST OUIETHI Ha BCIO TPYyMILy?
1) 18 200 2) 17 200 3) 18170 4) 19 000
21. Bnokuot croun 6 py6uneit. [Tocie nepeouenku oH moxopoxan Ha 10%. CkonbKko TakuX OJOKHOTOB
MOJXHO KynuTh Ha 80 pyOuielt mocie nepeoueHKku?
)11 74510 28 4) 10
22. Tlo3znpaButenbHas OTKpbiTKa cTouT 20 pyOneit. Kakoe mMakcMMaabHOE YHMCIO OTKPBITOK MOXKHO
Oyner kynuth Ha 200 pyOsieii mocse noBbIIeHHs LeHbl Ha 25%7
19 2) 10 3)8 4)7
Jata « » 2L

(moanucy abUTypHEHTA)

HroroBslii pe3y/ibrar:

Ko11-BO npaBuIbHBIX OTBETOB Pe3ynbrar B
Oayax






